

1至10月香格里拉市非电工业投资大幅增长

本报讯(记者 陈义) 今年以来,香格里拉市非电工业投资持续保持大幅增长的良好局面。

据了解,今年1至10月份,香格里拉市非电工业投资开工项目16个,其中,亿元以上项目1个,预计累计完成投资26.8亿元,同比增长41%。普朗一期投资建设项

目持续成为全市工业投资的支撑,完成投资24.6亿元,占总投资的91%;香格里拉市祥和食品有限责任公司加工速冻松茸扩建项目完成投资1135万元;香格里拉市圣宝食品进出口有限责任公司3000吨松茸饮料加工改扩建项目完成投资1200万元;圣域天

香牦牛产业开发公司牦牛产品加工建设项目完成投资4600万元。

该市2016年非电工业投资项目推进总体进展向好,完成州工信局下达的28亿元目标任务的95%,预计到年底有望全面完成非电工业投资目标任务。

香格里拉市健全提案办理协商制度

本报讯(记者 陈义) 今年以来,香格里拉市强化措施,优化改革,进一步健全提案办理协商制度。

该市政协有关职能部门加强与党委、政府有关部门单位以及委员的协商沟通,把沟通协商作为提案办理的必经环节,协商征集提案线索、确定选题方向,并加强对提案的协商审查,完善立案标准,提高立案提案质量。加大专门委员会和界别提交提案力度,增加集体提案比重。

建立健全提案办理询问、研讨交流机制,协商做好提案的交办、督办,召开提案协商交办会,落实办理责任。

加强提案督办,建立健全跟踪督查和成果反馈机制,促进成果转化。建立和完善台账制度,把提案办理纳入党委、政府年度目标考核,提案答复文须抄送党委、政府办公室,每年由党委、政府、政协联合采取抽查、重点

督办等形式对部分承办单位办理工作进行督促检查。该市要求承办单位要通过召开座谈会、上门走访、打电话、发邮件等形式与提案者进行深入沟通协商,及时通报办理情况,主动征求提案者意见,共同协商解决难点问题。涉及重点提案的调研座谈活动,应邀请提案者参加,未经沟通协商特别是重点提案未经面对面协商,提案答复不得进入报批程序。对提案答复后又有新情况的,或提案者对办理答复不满意的,承办单位必须进行二次办理,并及时向提案者作出二次答复。

完善提案办理协商考核评价机制,开展提案和提案办理双向评议,围绕办理工作开展协商监督。公开提案及办理结果,建立健全党委、政府领导和政协主席会议成员阅批、领办重点提案制度,进一步完善政协主席会议成员协商督办重点提案机制。

市委组织部“严、实、细”加强自身建设

本报讯(记者 陈义) 今年以来,香格里拉市委组织部突出强调“从严”“从实”“从细”的标准,认真做

好今年末党建责任考核和(镇)人大、政府领导班子换届等工作,力争高质量完成今年的各项目标任务。

从严加强队伍管理,突出一个“严”字。市委组织部要求组工干部坚持理想信念不动摇、思想道德不滑坡,坚持讲党性、重品行、作表率,严守工作秘密,从严要求自己。组织工作坚持正确选人用人导向,坚持“好干部”标准,严格按照制度、规矩和程序选人用人,坚持公道正派,把好选人用人关口,实事求是考察干部,多问、多听、多看、多想、多查,做到谁考察谁负责,坚决防止带病上岗、带病提拔等事件的发生。深刻汲取全国各地拉票贿选案教训,强化换届中的政治责任,严格依纪依法按程序操作,切实加强换届工作监督。坚决杜绝违反干部任用标准和程序、跑官要官、拉票贿选、说情打招呼、干部档案造假、“裸官”等问题的发生。

从实开展组织工作,把握一个“实”字。市委组织部以年底党建考核为抓手,进一步加强基层

党组织建设,以强化考核机制推动工作成效,做到对照清单“体检”、深入支部“把脉”,提出整改“祛病”。以“两学一做”、三会一课、民主生活会、组织生活会、党费日、党员活动日、党员积分管理、基层党员带领群众致富贷款、基层党组织基础党务台账清单等制度的落实情况作为考核内容,同时,建立健全问责机制,对考核结果未达标的党组织进行问责;对不按规定开展组织生活、软弱涣散的基层党组织限期整改;对无故不参加党组织生活、不按规定及时足额缴纳党费的党员进行批评教育、严肃处理。

从细改进工作作风,强调一个“细”字。市委组织部始终把作风建设当做一项长期的工作来抓,要求所有干部职工牢固树立“细节决定成败”的工作意识,做到大处着眼、小处着手。针对组织工作政策性强、程序性强的性质,严格要求干部职工养成严谨细致、精益求精的工作作风。做到高标准、严要求,对任何工作不敷衍、不偷懒、不应付,坚决杜绝政治性差错、不出常识性差错、力争零差错。对交办的工作,超前规划,提前部署,认真落实,讲究效率。



五境乡“知党恩、感党恩、跟党走”及实用技术培训现场

11月16日至18日,香格里拉市上江乡和五境乡相继开展“知党恩、感党恩、跟党走”及实用技术培训,两乡镇360余人参加培训。

该市林业局技术人员对生态经济林种植和果树嫁接进行实地培训,并让村民参与现场实践。该市畜牧局技术人员讲解了牲畜饲养及常见疾病防控等知识。该市市委党校老师向全体学员传达了十八届六中全会精神及州、市党代会精神及相关政策,号召广大党员、干部、群众要当好农村带头人,在生产生活中传递正能量,积极支持全市精准扶贫等各项工作开展。



上江乡“知党恩、感党恩、跟党走”及实用技术培训现场

香格里拉交警开展企业安全隐患大排查

本报讯(通讯员 刘建媛 李国忠) 11月17日上午,香格里拉市公安局交警大队先后深入迪庆交通运输集团危险货物运输分公司、云南省旅游汽车公司等企业进行宣传指导,扎实推进“两客一危”车辆交通安全隐患大排查大整治行动深入开展,提升辖区客运企业及驾驶人文明交通素质,全力预防和减少客运交通事故发生。

在全面了解企业各客货运企业交通安全监管措施落实情况后,交警向各客货运企业通报了全省今年以来发生的涉及客运车辆重特大交通事故及大队在日常工作中查处的客运车辆违法情况,分析了香格里拉市目前的交通安全形势。要求各客货运企业抓好职工及驾驶人交通安全宣传教育,结合全国涉及客运车辆重特大道路交通事故的经验教训,教育广大客运驾驶人认真做好所驾车

辆的日常维护保养,确保客运车辆安全技术状况良好;认真组织驾驶员学习交通法律法规及应急处置知识,做到行车途中文明驾驶,遇紧急情况措施得当;掌握客运车辆车况变化,加大老旧客运车辆的检查和监控,严格落实车辆检查责任制,严把客运车辆安全技术状况检验关;加强车队GPS平台运用,时时监控车辆行驶情况,并掌握车辆驾驶员情况,严禁随意调换驾驶员或将车交给无驾驶证人员驾驶。

交警要求各客货运企业对涉及客运车辆交通违法行为记分超过12分、在重大交通事故中承担同等以上责任或发生超速、严重交通违法行为的驾驶员,除交警部门处罚外,企业还要在行业内部进行相应处罚,进一步增强企业职工交通安全意识,全力预防和减少交通事故发生。

香格里拉市严厉打击环境违法行为

本报讯(记者 陈义) 今年以来,香格里拉市环境保护局以开展环保违法违规建设项目清理整改为契机,认真履行环境监察职能,采取多项措施,不断增强环境执法能力,下大力气整治环境违法行为。

强化政府主体责任,结合城乡环境综合整治,市、乡(镇)、村逐级成立网格化环境监管工作领导小组,并制定实施方案,推进环境监管工作开展。

开展环境专项检查。根据市委、市政府的工作安排部署,该市环境保护局对全市各乡镇非煤矿山进行专项检查。截至目前,全市共有229家非煤矿山,其中,沙厂7家、水泥制品2家、砂石厂128家、砖厂55家、金属矿36家。

认真做好日常环境监察。今年,该市有重点污

染源2家(国控污染源1家、省控污染源1家),一般污染源29家;有香格里拉、丽香高速、丽香铁路、滇川道路等重点在建项目。该市严格污染源环境监察,按照“双随机”制度执行,针对影响较大、群众反映强烈的焦点、热点问题,进行专项检查。截至目前,累计完成各类污染源监察129次,出动387人次,做监察笔录129份。

扎实开展环保违法违规建设项目清理整顿。年内对33项违法违规建设项目做现场检查(勘查)笔录26份,下达责令整改违法行为决定书26份,要求企业提供“一企一档”所有材料和限期补办环境影响评价手续,实施进度10天一报制。截至目前,已完成8项整改。

严厉整治环境违法行为。该市环境保护局监察大队对《凤凰网》刊载的《被矿山吞噬的香格里拉原始森林》的图文信息内容进行调查核实,对5家企业环境违法行为立案处罚,出动监察人员30余次,制作询问笔录6份,现场勘查笔录5份,下达限期整改通知书5份,下达《行政处罚决定书》5份,共计处罚90万元,并责令上述5家企业停止生产。

积极调处污染纠纷,妥善解决好各类环境污染信访、投诉案件。截至目前,共办理信访、投诉42件,按来源分类为中央督察组转办2件、州转办23件、市批转2件、电话投诉12件、来访2件、来信1件,处理率达100%。

市森林公安局加强反腐倡廉教育

本报讯(通讯员 格桑卓玛) 今年以来,香格里拉市森林公安局根据党建及党风廉政建设要求,积极开展以上党课为主要形式的反腐倡廉宣传教育。

局党组成员以《云岭先锋(月刊)》为学习材料,分批分次认真组织全局干警集中学习

《“失”的人生》《合伙贪污入狱》等反腐倡廉文章,从“贿”和“贪”两个反面典型案例入手,向全局民警深入分析了贪某、水务局长刘某抵御不住诱惑,走向了犯罪深渊的渐变历程,起到了以案为戒、警钟长鸣的作用。

香格里拉市农产品抽检合格率为99.27%

本报讯(记者 陈义) 今年以来,香格里拉市加强农产品质量安全管理,通过加大宣传、联合检查等措施,提高农产品抽检合格率。

从香格里拉市对城区周边蔬菜生产基地、农贸市场、超市进行果蔬抽

样检测以及各乡(镇)农产品质量安全监管站对本辖区内的生产基地和农贸市场进行抽样检测结果来看,截至目前,全市共抽检样品1237个,合格产品1228个,抽检合格率为99.72%。

五境乡以“联建共建”促发展

本报讯(记者 陈义) 近年来,香格里拉市五境乡优化措施,加强组织联建、共建,推进农村社会事业发展。

加强协会组织联建。乡党委建立五境乡生态种植养殖经济合作协会党总支,把组织建在产业链上,提高党的组织和工作覆盖面,协会和组织通过优势互补、互促互动、互惠互利,实现党组织与协会在党建方面相互交流、在经济上相互支持。

加强军民联系共建。该乡在迪庆军分区的帮助下,修建完成6个山区村民小组的32公里通组公路,并投入18万元,完成登龙叶古村民小组公路挡墙

建设及申屯卡村民小组通组公路过水路面和桥梁建设。

加强城乡对接共建。霞珠村党总支积极与挂钩单位对接,发挥挂钩单位资源优势,为村民办实事、办好事。在各村“为民服务点”共办理10余件实事,先后购置价值26000余元的桌椅、板凳、炊具、音响等,并给生活困难的群众发放粮食10.5吨、食用油120余桶,扶持3户危房户30000元危房改造资金。2015年,市财政局安排5万元资金在霞珠村新建2个垃圾焚烧池;市扶贫办投资15万元扶持修建吉史卡村民小组篮球场。

洛吉林场开展“两学一做”学习教育

本报讯(记者 杨云萍) 近日,香格里拉市洛吉国有林场组织开展“学党章党规,学系列讲话,做合格党员”专题学习教育,切实加强党员教育和干部队伍建设,促进广大党员进一步深入理解党章。

学习围绕十八大党章的新内容新亮点,为与会党员们解读了党章的发展历程、中国特色社会主义的新内涵与新局面以及习近平总书记提出的“四个全面”战略布局。今年,中共中央要求在全体党员中开展学党章党规,学系列讲话,做合格党员的“两学一做”学习教育,学党章党规,是“两学一做”的第一项内容,要求广大党员把学党章党规、遵守党章党规、践行党章党规有机结合起来,做到明边界、知底线、守底线,树立党员形象,做合格党员。

通过学习,坚定了洛吉国有林场党员们的理想信念,增强了他们坚定不移地走中国特色社会主义道路和做人民满意的合格党员的决心和信心。

虎跳峡镇举办妇女健康知识讲座

本报讯(记者 杨云萍) 近日,虎跳峡镇开展生育药具、妇幼保健、艾滋病性病防治等为主要内容的知识讲座,为进一步增强虎跳峡镇育龄妇女生殖健康保健意识,更好地满足该镇育龄妇女日益增长的生殖健康需求。讲座强调了关爱女性健康对个人、家庭

及社会的重要性,从女性常见疾病的预防和治疗、女性健康与优生优育及计划生育、乳腺癌的预防与治疗、宫颈癌的预防与治疗、合理膳食与合理用药等方面讲述了女性健康知识,在课后现场提供咨询服务,真正让广大育龄妇女受益。



香格里拉市四项措施加强农村基层阵地建设

本报讯(记者 陈义) 今年以来,香格里拉市积极采取四项措施,加强农村基层阵地建设。

加大活动场所建设力度。按照“便捷服务、便利活动、便于议事”的要求,对行政村活动场所建设现状进行全面排查,编制好建设规划,采取州上争取一点、市级补助一点、乡级整合一点、挂钩单位协调一点的方式,全面加强行政村活动场所建设,完善场所整体功能,实现村级有人管事、有财办事、有章理事、有场所议事。充分利用脱贫攻坚、移民搬迁、美丽乡村建设等项目资金,按照每年三分之一的比例完成应建未建的村(居)民小组党支部活动场所建设任务,力争用3年左右时间基本实现村(居)民小组党支部活动场所全覆盖,达到有党员活动室、有群众活动广场、有匾牌标识、有旗杆国旗、有党旗党徽、有电教设备、有桌椅板凳、有培训资料、有大喇叭、有管理制度的“十有”标准。

增强活动场所服务功能。该市进一步健全完善基层党组织活动场所建、管、用办法措施,按照“一站五中心”(即为服务站,构建群众议事决策中心、矛盾纠纷调处中心、红白喜事办理中心、文体娱乐活动中心、农特产品推介中心)要求,发挥活动场所的综合功能,健全完善村干部值班制度,做到村干部集中办公、开门服务。在具备条件的乡(镇)实行巡回或者街天集中服务,村组干部代办服务、驻点服务;在村民小组设立为民服务点,规范为民服务事项登记台账。

提升综合服务平台服务水平。在综合服务平台全覆盖行政村(社区)一级的基础上,探索建设网上党支部,不断优化升级远程教育平台和终端站点,推动远程教育进机关、进学校、进两类组织,扩大党员教育覆盖面。加强网络基础设施建设,实施“互联网+基层党建”行动,开通官方微博、微信,制作微电影、微电影、微党课等培训课件,推送学习内容,推动电子商务进平台。实现行政村(社区)和有条件的村(居)民小组活动场所光纤宽带、免费WiFi覆盖。

大力传承弘扬民族文化。以党组织活动场所为依托,广泛开展形式多样的民族体育文化、群众性文艺活动,丰富群众的精神文化生活,传承和弘扬民族文化。注重把民族工作与党建工作融合在一起,把民族文化与党建文化融合在一起,全面推行用民族语言传播党的声音、用民族文字解读党的政策、用民族干部开展党的教育、用民族艺术弘扬党的文化、用民族节庆宣传党建成果的“五用”工作法。

市委编办学习陈豪书记调研讲话精神

本报讯(记者 杨云萍) 近日,香格里拉市委编办召开会议,专题传达学习省委书记、省长陈豪在省纪委监委等部门调研时的重要讲话精神。

会议就学习好、宣传好、贯彻落实好陈豪书记的讲话精神提出要求,认真学习讲话精神,深学细研,深刻领会实质内涵,切实提高做好机构编制管理工作的责任感和使命感,把学习贯彻讲话精神与抓好当前各项工作结合起来,与干部作风建设结合起来,珍惜当前工作的发展机遇,深入调研、积极探索,进一步创新工作理念、理清工作思路,以务实的作风和良好的精神风貌,毫不松懈抓好各项任务的落实,在具体工作中贯彻落实好陈豪书记的重要讲话精神。